

II

учитывая важную роль промышленного развития для экономического прогресса развивающихся стран и отмечая, что число связанных с промышленным развитием проектов в Расширенной программе технической помощи относительно невелико,

ссылаясь в этой связи на свою резолюцию 898 (XXXIV) от 2 августа 1962 г. о тенденциях в программах технического сотрудничества Организации Объединенных Наций, а также на резолюцию 1824 (XVII) Генеральной Ассамблеи от 18 декабря 1962 г. о подготовке национальных технических кадров для ускорения индустриализации,

предлагает правительствам получающих помощь стран при определении очередности проектов технической помощи уделять особое внимание в рамках их широких национальных планов развития поощрению промышленного развития, которое могло бы быть ускорено кроме использования необходимых услуг экспертов:

- a) путем подготовки собственных граждан в областях техники, связанных с промышленным развитием, с целью увеличения имеющихся технически квалифицированных рабочих кадров, и
- b) путем подготовки собственных граждан, в частности, в пределах их стран или районов посредством предоставления необходимого оборудования и поставок, а также инструкторов;

III

полагая, что более широкое использование экспертов из развивающихся стран в значительной мере содействовало бы эффективности Программы;

предлагает участвующим в Программе организациям в более широкой мере использовать экспертов из развивающихся стран и просит Председателя-администратора Бюро технической помощи представить на следующей летней сессии Комитета технической помощи доклад о достигнутых результатах.

1270-е пленарное заседание,
5 июля 1963 года

950 (XXXVI). Распределение связанных с административными и оперативными службами расходов между бюджетами Расширенной и регулярной программ технической помощи

ссылаясь на свою резолюцию 855 (XXXII) от 4 августа 1961 года,

принимая к сведению, что в соответствии с резолюцией 900 A (XXXIV) Совета от 2 августа 1962 г. Консультативный комитет по административным и бюджетным вопросам должен заняться изучением вопроса о финансовой процедуре и накладных расходах по программам технического сотрудничества,

рассмотрев доклад Бюро технической помощи по вопросу о распределении административных и оперативных расходов между Расширенной и регулярной программами технической помощи на 1965 год и последующие годы⁹⁰,

1. постановляет, что на двухлетний период — 1965—1966 годы средства со Специального счета для прикрытия административных и оперативных расходов участвующих организаций должны выделяться в виде паушальной суммы, составляющей 12 процентов средств утвержденной оперативной программы на предыдущий двухлетний период, и средств, утвержденных на предыдущий двухлетний период Комитетом технической помощи для ассигнований из Фонда на непредвиденные расходы, и что распределение выделенной суммы среди участвующих организаций должно определяться на основе ассигнований, сделанных каждой организацией на покрытие расходов по осуществлению проектов категории I;

2. постановляет, кроме того, что упомянутое выше, в пункте 1 положение должно применяться с известной гибкостью в отношении Международной организации гражданской авиации, Международного союза электросвязи и Всемирного союза и что указанные организации и Бюро технической помощи должны учитывать этот фактор при составлении заявок о выделении средств на покрытие административных и оперативных расходов;

3. постановляет, что любая часть средств, предназначенная на покрытие административных и оперативных расходов, на которую какая-либо организация имеет право, но которые ей для этой цели не нужны, должна поступать в плановый резервный фонд Председателя-администратора Бюро технической помощи.

1270-е пленарное заседание,
5 июля 1963 года

⁹⁰ Е/TAC/128.